

Школа как центр инновационных проектов

– Рашид Раисович, завершается учебный год Вашей работы в должности директора Вагайской средней школы, несопоставимой по многим количественным показателям с Куларовской, руководителем которой Вы работали до нового назначения. Каковы Ваши впечатления от истекшего года работы в этой должности?

– На самом деле, масштабы несопоставимы, хотя основная задача, которую призвано решать каждое образовательное учреждение – предоставление качественного образования – одна и та же что перед Куларовской школой с ее 60-ю учениками, что перед Вагайской, в которой только работников в полтора раза больше куларовских школьников. Поэтому, естественно, приступая к рабо-

те, я испытывал некоторое волнение, в частности, и потому, что эта школа в педагогическом сообществе района авторитетна, мне, как и любому руководителю, не хотелось обмануть ожидания людей, с которыми мне предстояло работать.

Что касается впечатлений, то они самые благоприятные. Школа сильна своими традициями, творческой педагогической командой. Дружный, сплоченный, работоспособный педагогический коллектив в состоянии реализовывать самые смелые идеи, моими заместителями работают опытные, мудрые педагоги.

– Руководитель базовой школы теперь в ответе и за качество работы ее филиалов. Какие преимущества и недостатки, на Ваш взгляд, привнесло в работу образо-

вательных учреждений это нововведение?

– В результате реорганизации семь общеобразовательных учреждений и один детский сад стали филиалами Вагайской средней школы. Функционирование этого комплекса обеспечивают 207 работников, в том числе 85 учителей, 12 воспитателей, резко возросло и количество учащихся – 1089 человек.

Процедура объединения прошла для нас безболезненно, филиалы работают в обычном режиме. Руководство ими осуществляют заведующие, назначаемые директором базовой школы.

При реорганизации по модели «базовая школа с сетью филиалов» достоинств, на мой взгляд, больше, чем недостатков. Прежде всего надо сказать, что основного изменения организа-

ционных, методических и технологических основ учебного процесса она не потребовала, а в его рамках можно решить такие принципиально важные проблемы, как создание полноценных методических объединений учителей-предметников. Не секрет, что в малокомплектных школах учителя вынуждены вести несколько предметов, поэтому активизация методической работы в условиях «филиализации» приобретает особую значимость. Кроме того, реорганизация по этой модели

позволяет добиться единства требований, при продуманном подходе расширить сферу общения как учителей, так и учащихся. К примеру, проведение общих праздников, конкурсов, соревнований и т.д. Координация же планов учебно-воспитательной работы решает столь важную проблему, как формирование единого образовательного пространства.

К недостаткам же надо от-



нести отдаленность некоторых филиалов от базовой школы, что, естественно, затрудняет общение со всеми вытекающими отсюда отрицательными последствиями для работы.

– Из собственного опыта работы знаю, что в школе всегда должно быть, образно говоря, «направление главно-

(Окончание на 2 стр.)

На снимке: Р.Р. Таулетбаев.

Долгожители

Труженица тыла отпраздновала свой 90-летний юбилей

Арипова Майкамал Рамазановна родилась и выросла в д. Одинарской Вагайского района.

6 мая ей исполнилось 90 лет. Она является ветераном труда, тружеником тыла Великой Отечественной войны.

Очень нелегким было детство Майкамал Рамазановны, когда ей было всего 3 года, умерла ее мама во время родов. В семье осталось трое дочерей, младшей – всего было около года. Через год сильно простудился и умер от болезни отец.

Бабушка, её звали Султанкурманбига, вырастила и воспитала троих круглых сирот. У бабушки, кроме их отца, было ещё трое сыновей, которые погибли на войне.

Всю жизнь Майкамал Рамазановна благодарна своей бабушке за воспитание, все трое в настоящее время живы, старшей сестре, Малике, – 92 года, а младшей, Майраузе, – 87 лет.

В 1946 году она вышла замуж за Гилачева Гилачетдина Сатретдиновича, фронтовика, с которым жили в д. Вершинской. Там она работала продавцом. В 1947 году у них родилась первенец, назвали его Нурулла, но от болезни ребенок умер в 3 года. В 1950 году родился второй сын, Сатретдин. К сожалению, от полученных ран муж умер, и ей с девятимесячным сы-



ном пришлось вернуться в родную деревню Одинарскую. В деревне она работала рыбачкой в рыбколхозе «Заря». С 1970 года – на звероферме звероводом, где и работала до выхода на заслуженный отдых.

Вырастила и воспитала четверых детей. Как могла, помогала детям, находясь уже на пенсии.

К сожалению, Майкамал Рамазановна после болезни стала инвалидом 1 группы. Сейчас

за ней ухаживает дочь, которая тоже является пенсионеркой. У всех детей свои семьи, дети, внуки. У Майкамал Рамазановны всего 16 внуков, 25 правнуков.

Кристина ШИРШОВА

Фото из семейного архива

На снимке: героиня тыла М.Р. Арипова в кругу родных.

Получить услугу, не выходя из дома

В апреле текущего года управляющий Отделением Пенсионного фонда России по Тюменской области А. С. Чалкова, заместитель управляющего ОПФР В. В. Левенков провели пресс-конференцию с руководителями территориальных клиентских служб (на правах отдела) и журналистами городских и районных СМИ.

Мероприятие проходило в режиме видеосвязи и транслировалось на всех площадках ПФР в городах и районах Тюменской области. На встрече обсуждалась одна из самых важных и актуальных задач, стоящих сегодня перед Пенсионным фондом России, – это значительная активизация работы по оказанию государственных услуг гражданам в электронном виде.

Говоря о «Личном кабинете гражданина», В. В. Левенков отметил, что обновленная структура портала ПФР весьма удобна, так как позволяет узнать много интересного и полезного... «Сервис создан для того, чтобы доступ к различной информации был возможен в любое время, в том числе и с мобильного приложе-

ния», – отметил выступающий. В числе прочего, электронные услуги позволяют людям предпенсионного возраста уже сейчас самостоятельно сформировать и увидеть размер своей будущей пенсии. Также, не выходя из дома, управлять средствами пенсионных накоплений, узнавать о социальных выплатах, наработанном стаже, заработной плате, местах работы, страховых взносах, количестве пенсионных баллов и т.д.

Так, заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала можно подать в электронном виде через сайт Пенсионного фонда pff.ru, поэтому посещать клиентскую службу по месту жительства вовсе не обязательно. Словом, государственные услуги в электронном виде безграничны. Для этого нужно лишь зарегистрироваться в «Личном кабинете». За более подробной информацией следует обратиться в пенсионную службу по месту жительства.

Людмила БАБИКОВА

(По материалам интернет-ресурсов)

Собеседник

Школа как центр инновационных проектов

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

го удара», способное объединить коллектив для решения основной задачи. Над реализацией какой задачи работал коллектив Вагайской школы в текущем учебном году?

– Обращаясь к своему опыту работы, я пришел к пониманию, что в условиях реализации многочисленных инновационных проектов полноценное управление учебно-воспитательным процессом возможно только при условии вовлечения в него всего школьного сообщества. Уверен, по большому счету управление – это коллективная деятельность. Считаю, что это и есть «направление главного удара», объединяющее коллектив школы. Я сторонник открытости и прозрачности во всем: и в управлении финансами, и в управлении учебно-воспитательным процессом. Такая открытость снимает многие вопросы как у учителей, так и родительской общественности и, главное, повышает уровень доверия к руководству школы и коллективу в целом.

Что касается ключевой задачи нынешнего года – предоставление полноценного образования в новых условиях – наш большой педагогический коллектив работает над реализацией проблемы «Инновационные процессы как ресурс повышения качества образования».

– Опыт управленческой работы у Вас солидный, тем не менее, думаю, новое место работы привнесло и новые трудности. В решении каких вопросов, стоящих перед школой, Вы испытывали затруднения?

– Прежде всего трудности связаны с иными масштабами работы. Стаж управленческой работы у меня действительно достаточно солидный, но до сих пор я руководил малокомплектной школой. Сейчас же одних филиалов у базовой школы, как я уже говорил, восемь. В руководстве Вагайской школой серьезных проблем нет, дружный коллектив профессионалов работает стабильно. Сложнее с филиалами – для решения многих вопросов, в том числе и организационных, приходится выезжать на места, что из-за солидных расстояний требует много времени. Нехватка кадров в малокомплектных школах – следующая проблема.

Сложившийся стиль работы авторитетного в педагогическом сообществе коллектива учителей, традиции, отношения, формы работы не считаю нужным изменять – они оправдали себя на практике. В данном случае я не говорю о внедрении инноваций в учебно-воспитательный процесс. Если же возникнет необходимость в существенных изменениях в каком-либо из направлений работы, то после тщательного изучения проблемы, прогнозирования последствий, согласования со своей командой и при поддержке коллектива учителей я не исключаю возможности коренного преобразования.

– Какие «уроки на завтра» извлекли из опыта работы в 2016-2017 учебном году? Какой хотели бы Вы видеть Вагайскую школу «завтрашнего дня»?

– Вагайской школе «завтрашнего дня», по моему мнению, наиболее приемлема идея адаптивной школы, так

как на селе она одна. У родителей или законных представителей детей нет возможности выбора образовательного учреждения. Следовательно, не ребенок должен приспосабливаться к школе, наоборот, школа должна строить работу с учетом склонностей, способностей, состояния здоровья, психологии детей. Это значит, что наше учреждение должно располагать соответствующей этим требованиям программой ее развития. Четкое представление всем педагогическим коллективом будущего нашей школы как социального института, направления ее развития, обеспечивающего полноценное формирование и развитие способностей ученика, – для меня это одна из приоритетных задач, которые важны сегодня и станут еще более важными завтра.

– Как Вы оцениваете кадровое обеспечение, оснащение образовательного процесса Вагайской школы?

– В базовой школе преподавание всех предметов учебного плана обеспечено специалистами соответствующей квалификации. Я уже говорил, что наш годами сформированный педагогический коллектив силен своими традициями – это творческая педагогическая команда. Администрация школы, учителя хорошо понимают, что от нашего профессионализма, уровня владения педагогическими и предметными компетенциями напрямую зависит успешность детей.

Кто-то уходит, на смену им приходят молодые педагоги, которым еще предстоит сказать свое слово в педагогике. Уверен, что они внесут весомую лепту в обучение и воспитание вагай-

ских школьников.

Что касается материально-технического обеспечения, Вагайская школа располагает всем необходимым для реализации основных задач образования – обновляем мебель, приобретаем учебники, компьютеры, во все учебные кабинеты провели высокоскоростной интернет...

– Рашид Раисович, что Вы могли бы отнести к личным достижениям из опыта работы в текущем учебном году?

– В должности директора этой школы я работаю всего лишь восемь месяцев. Для того чтобы говорить о каких-либо существенных достижениях, требуется время. В нынешнем году я должен был постараться достичь основной цели: чтобы мои коллеги поверили мне, пошли за мной. Для этого я должен знать их профессиональные качества, мотивацию к инновационной деятельности и т.д. На мой взгляд, у руководителя образовательного учреждения, как, впрочем, и у любого руководителя, его достижения и достижения руководимого им коллектива – понятия неразделимые.

– В связи с предстоящими перед школой испытаниями – какие изменения в процедуру проведения ЕГЭ и ГИА внесены в нынешнем году? Каким предметам для сдачи ЕГЭ отдали предпочтение выпускники 11 класса?

– Процедура проведения ЕГЭ и ГИА изменений не претерпела. Они коснулись структуры контрольно-измерительных материалов для выпускников средней школы. Не вдаваясь в детали, скажу лишь, что изменения в них достаточно существенные. По ряду предметов изменен мак-

симальный балл в некоторых заданиях, по иным изменена структура или исключены задания с выбором ответа, по химии, к примеру, количество заданий с 40 сокращено до 30 и т.д.

Что касается выбора предметов для сдачи экзамена, популярными в нынешнем году стали обществознание, физика.

– В заключение – Ваши пожелания коллегам, учащимся.

– Хочу выразить надежду на то, что мы и впредь дружной командой единомышленников будем идти к новым целям, каждый ответственно и старательно выполняя свои обязанности. Для нас должно стать хорошей традицией вместе решать творческие задачи, стоящие перед коллективом, вместе заботиться об имидже школы, ее успешном представлении на соревнованиях, олимпиадах, конкурсах. Искренне желаю своим коллегам, чтобы наши ученики непременно добивались успехов.

Совсем немного времени осталось до той черты, когда одиннадцатиклассники покинут привычную для них школьную жизнь. Желаю вам, дорогие выпускники, энергии и целеустремленности. Пусть здоровые амбиции помогут вам наилучшим образом построить свою дальнейшую образовательную траекторию и стать по-настоящему счастливыми людьми. А всем учащимся хочу сказать – поверьте, что отлично учиться и быть лучшим – прекрасный вклад в ваше будущее. Образованному человеку подвластно все! Ему открыты все дороги!

Беседовал
Ишмухамет ГАЙСИН

Редакционная почта

«Земля проснулась – ждет заботушки»

Пришла весна –
поет соловушка,
Пора любимая для всех.
Земля проснулась –
ждет заботушки,
А не безделья и утех...

После схода снега обнажается все, что накопилось ненужного за долгую сибирскую зиму. Как же радостно видеть, когда люди организованно выходят на улицу, чтобы привести ее в порядок, собрать с земли «отжившее», придающее ей неприглядный вид. После этого все преобразается, воспринимается по-иному, становится новым, молодым и так приятно идти по ней, как будто очищение произошло в самой душе. Мысли

и планы по-весеннему бодрее, живее, радостнее.

В Заречном уборка в поселке продолжается, а 30 апреля прошел традиционный субботник на кладбище.

Здесь тишина и синева,
Линяют бесподобные
приметы,

И камнем обрастают имена...
Память об ушедших от нас – святая память. Пришли поработать человек 50 – самые мудрые, ответственные, думающие: «А кто, если не я?» Вдохновенно выполнили большой объем работы, преобразив последнее пристанище своих родственников, земляков, друзей, исполнив тем самым посильный долг пе-

ред усопшими, но все еще такими живыми в памяти.

Мертвые молчат. Но наш долг – не только перед ними, но и перед нами самими и перед нашими детьми – жертвами забвения они не должны стать. Их хорошие, добрые дела стали памятником земного существования каждого из них. Не случайно говорят: «Мертвые живы, пока есть живые, чтобы о них вспоминать. Забытыми быть – ужаснее нет смерти». Нигде так не встает истина во весь рост, как в этом безжесточном месте.

Огромная благодарность всем участникам этого субботника за то, что своей, казалось бы, скромной работой они напомнили, что мертвые продолжают жить в нашей памяти, памяти их родственников, близких им людей.

Хочется верить, что в круговерти дней каждый сумеет не отдалиться от светлого исповедального долга нашего и сумеет содержать могилки родственников в должном порядке всегда.

Надежда КУВШИНОВА

п. Заречный
На снимке: зареченские активисты отдадут дань уважения усопшим.



Праздник мира в п. Иртыш

Третий год в поселке Иртыш накануне празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне проходит шествие «Бессмертного полка». В этом году оно состоялось 5 мая.



В его рядах бок о бок прошли от школы до сельского клуба взрослые и дети, педагоги и учащиеся, воспитатели детского сада и их воспитанники. У каждого на портрете был свой герой – прадед, дед или отец.

У большинства людей было грустное и в то же время праздничное настроение. Позже состоялись концерт и чаепитие.

Открыла это мероприятие глава Фатеевской сельской администрации И. В. Ламбина, выступив с приветственными и поздравительными словами. За столом пели военные песни, с грустью

вспоминали о тех, кого сегодня уже нет с нами, почтили память погибших в боях. Последний ветеран войны, С. Ф. Огорелков, ушел из жизни полгода назад. Мероприятие прошло с пожеланиями мирного неба над головой: «Мы рождены не для войны! Для жизни, творчества, любви!»

Большое спасибо от всех участников праздника за оказание спон-

сорской помощи предпринимателям Абдуллину И. М., Азанову М. У., Симоновой Н. И., Огорелковой А. С.

С. ОГОРЕЛКОВА,
библиотекарь

п. Иртыш

На снимке: шествие «Бессмертного полка» в п. Иртыш.

Поздравляем!

18 мая нашей горячо любимой маме, бабушке, прабабушке КУРМАНАЛИЕВОЙ Нурикамал Мухаметчановне исполняется 80 лет.

Родилась наша юбилярша в с. Бегишевское. Там же окончила школу. Как многим детям послевоенных лет, ей рано пришлось начать взрослую жизнь.

В 1956 году вышла замуж за Курманалиева Анелхаята Муслимовича, с которым прожили почти 60 лет. Воспитали четверых детей: сына и троих дочерей. Всем детям дали высшее образование и помогли найти себя в этой жизни.

С 1961 года связала свою жизнь с Крайним Севером, уехала работать в Салехард, ЯНАО. Своим кропотливым трудом и добрыми делами наша мама внесла свою неоценимую лепту в развитие не только автономного округа, но и всего сибирского края. За свой труд она награждена орденом Дружбы народов (1986 год), медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», знаком «Отличник разведки недр» Министерства геологии СССР (1987 г.), медалью «Ветеран труда», множеством почетных грамот, благодарностей и ценных подарков. Кроме того, ее имя внесено на Доску почета Главтюменьгеологии. В ее трудовой книжке сведений о поощрениях значительно больше, чем сведений о работе. Почти 34 года мама проработала штукатуром-маляром в СМУ треста «Главтюменьгеология».



Дорогая, любимая мама, сердечно поздравляем тебя с юбилеем. От всего сердца желаем огромных жизненных сил и энергии, крепкого здоровья, чудесного настроения.

Пусть близкие окружают тебя заботой и вниманием, хранят от тревог и печалей. Желаем тебе всегда быть такой же доброй, понимающей и замечательной! Спасибо за то, что ты у нас есть! Да хранит тебя Аллах!

Спешим поздравить с юбилеем, здоровья, счастья пожелать, Жить долго-долго, не болея, Печалей, горести не зная. Неутомимые года

Остановить не в нашей власти, Так пусть же будет так всегда:

Чем больше лет, тем больше счастья.

Дети ГУЛЬСИФА, РУСТАМ, РОЗА, ГУЛЬСАФА, внуки ОЛЯ, ДИМА, ЛЕНА, ЮЛЯ, ТАНЯ, РУСЛАН, МАЙЯ, правнуки АЛИНА, МАРИК, ХАЛИДИК

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КУЛАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.04.2017 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№ п/п	Наименование показателя	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	106,1	-44,6	100
	Безвозмездные поступления	2771,4	600,2	99,4
	Итого доходов	2877,5	555,6	19,3
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2915,8	347,4	8,5
	Национальная оборона	99,0	2,7	2,7
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	47,7		
	Национальная экономика	99,0	29,9	30,2
	Жилищно-коммунальное хозяйство	257,0	68,0	26,4
	Социальная политика	11,0		
	Межбюджетные трансферты общего характера	113,0	28,2	25
	Расходы. Итого	3542,5	476,2	13,4
Раздел 3				
	Результаты исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	-665	79,4	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	-665	79,4	

№ п/п	Наименование показателя	Численность (чел.)	Таблица № 2 Денежное содержание (тыс. руб.)
1.	Муниципальные служащие	2	111,0

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ШИШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО СОСТОЯНИЮ НА 31 ДЕКАБРЯ 2016 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, РАБОТНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА 2016 ГОД

Наименование показателей	Уточненный план на 2016 г.	Исполнено за 2016 год	Таблица 1 Тыс. руб. % исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ			
Налоговые и неналоговые доходы	400,7	403,7	100,7
Безвозмездные поступления	4286,8	4286,8	100,0
Итого доходов	4687,5	4690,5	100,1
Раздел 2. РАСХОДЫ			
Общегосударственные вопросы	2309,9	2308,7	99,9
Резервные фонды	1,0	-	-
Публикация нормативн. документов в газете «Сельский труженик»	89,5	89,5	100,0
Национальная оборона (расходы на содержание ВУС)	96,0	96,0	100,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	16,0	16,0	100,0
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	6,0	6,0	100,0
Обеспечение пожарной безопасности	60,0	60,0	100,0
Национальная экономика:			
дорожное хозяйство	78,0	78,0	100,0
жилищно – коммунальное хозяйство	273,0	272,9	99,9
Социальная политика	70,0	70,0	100,0
Межбюджетные трансферты общего характера	1768,0	1768,0	100,0
Итого расходов	4676,9	4675,6	99,9
Раздел 3. РАСХОДЫ			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		14,9	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ			
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета		14,9	

Наименование показателей	Численность муниципальных служащих, работников администрации, чел.	Таблица № 2 Денежное содержание, тыс. руб.
Администрация Шишкинского сельского поселения	6	1899,5

Информация для представителей бизнеса

Май – активный деловой сезон! Не пропусти главное! В Тюмени пройдет серия мероприятий в рамках празднования Дня предпринимателя.

18 мая – Всероссийская ярмарка инвестиций. Место проведения – ДК «НЕФТЯНИК» (ул. Осипенко, 1).

20 мая – фестиваль предпринимателей «ЖАРА». Место проведения – Гилёвская роща. С 23 по 25 мая – Неделя инноваций. Место проведения – Тюменский Технопарк (ул. Республики, 142).

Подробности по телефону +7 (34539) 2-35-30.



ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПЕРВОМАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА 1 КВАРТАЛ 2017 ГОДА

Наименование показателей	Уточненный план на год	Исполнение	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ			
Налоговые и неналоговые доходы	87,8	27,6	31,4
Безвозмездные поступления	8538,5	1568,5	18,4
Итого доходов	8626,3	1596,1	18,5
Раздел 2. РАСХОДЫ			
Общегосударственные вопросы	2470,4	368,5	14,9
Национальная оборона	99,0	5,9	6,0
Учреждение печатного СМИ	89,5	1,0	1,1
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий ЧС	42,0		0,0
Обеспечение мер пожарной безопасности	2277,0	288,7	12,7
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	28,0		0,0
Национальная экономика (дорожное хозяйство)	187,0	55,5	29,7
Жилищно-коммунальное хозяйство	518,0	134,9	26,0
Резервный фонд	15,0		0,0
Межбюджетные трансферты общего характера	200,4	50,0	25,0
Итого расходов	5926,3	904,5	15,3
Раздел 3. РАСХОДЫ			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		691,4	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-691,4	

Таблица № 2

Денежное содержание, тыс. руб.

Численность муниц служ, чел.

Администрация Первомайского сельского поселения»

2

108,8

Благотворительный фонд «ДАВАЙ ДРУЖИТЬ» приглашает жителей Вагайского района принять участие в акции «Коврик дружбы!» Мы поставили перед собой цель – связать 1000 ковриков и устроить большую ярмарку, а все собранные средства от продажи направить на адресную помощь детям с диагнозом ДЦП. Ярмарка состоится во Всемирный день вязания на публике, 10 июня 2017 года, на Цветном бульваре (Тюмень).

Условия участия:

1. Умеешь вязать – вяжи дома и подари готовое изделие нам.
2. Не умеешь, но есть готовые новые изделия дома, – принеси в дар.
3. Умеешь вязать и готов самостоятельно на нашем мероприятии продавать свои изделия – будем рады 15-20% от продаж!

Акция проходит до 10 июня 2017 года.

*Рассмотрим любые варианты сотрудничества!

Телефон: +7-982-911-10-62, Татьяна

Коллектив Куларовской средней школы поздравляет ИСМАТУЛЛИНУ Ратису Якубовну, учителя русского языка и литературы, с 55-летним юбилеем, который она отметила 12 мая.

Желаем Вам в такой прекрасный день
Всех благ, удач, свершения
всех планов.

Пусть будет мир цветущим,
как сирень,
А жизнь – как воды бурных океанов.

Пусть близкие принесут лишь тепло,
Уют в семье пусть будет нескончаем.
Желаем, чтобы Вам во всём везло,
И с вашим юбилеем поздравляем!



Администрация, дума и совет ветеранов Казанского сельского поселения поздравляют майских юбиляров и именинников:

НИГМАТУЛЛИНУ Хабибу Нигматулловну – с 85-летием,
МУХАМАТУЛЛИНУ Мунаварю Чамалитдиновну,
АРИПОВУ Пасильнизу Муклисовну,
КАШАПОВУ Кульсайту Абушевну,
ШАРАФУТДИНОВУ Алию Айтмухаметовну,
КАТАРГУЛОВУ Майсару Айсматулловну,
САГИРОВА Анвара Максудовича,
МУГАЙМИНОВУ Уразабигу Садыковну,
НИГМАТУЛЛИНУ Майнур Айтмашевну,
КУРМАНБАКИЕВА Яхью Ибрагимовича,
ВАТУТОВУ Флеру Рахимчановну.

Желаем счастья, солнца и здоровья,
Улыбок, радости и успеха,
Прожить вам до сотни лет,
Не зная горя, слез и бед.



Администрация, дума, совет ветеранов Вершинского сельского поселения от всей души поздравляют с днём рождения майских именинников:

АРИПОВУ Майкамал Рамазановну – с 90-летием,
АБДУБАКИЕВУ Муниру Сибгатулловну – с 70-летием,
АРИПОВА Мансура Юрисовича – с 60-летием,
МИРАСОВА Якуба Нигматулловича – с 60-летием,
АБНАЗЫРОВА Абназыра Уразмухаметовича,
АБУШЕВУ Шарипчамал Сибгатулловну,
АБУШЕВУ Фахилу Сакировну,
АЗИСОВА Марса Сабирчановича,
АРИПОВУ Малику Рамазановну,
АЛИЕВА Али Мугусулловича,
БАШИРОВУ Сахилу Алимчановну,
БАШИРОВУ Мухлису Бухаровну,
БАШИРОВА Нигматуллу Алимчановича,
САГИДУЛЛИНУ Маргариту Рахимчановну,
САГИТУЛЛИНУ Найлю Шабановну,
САГИДУЛЛИНУ Халиту Наурусовну,
САИТОВУ Галию Нурмухаметовну,
САДЫКОВА Акрама Туктасыновича,
ТАИРОВУ Сарби Хасановну,
ТИМЕРБУЛАТОВУ Уразабигу Сабировну,
ХАКИМОВУ Заниру Садыковну,
ХАКИМОВУ Ленизу Хабибулловну,

Пусть будет жизнь до края полной,
Без огорчений и без бед,
И чтобы счастья и здоровья
Хватило вам на сотни лет.

Выражаем глубокую благодарность Майборде Елене Леонидовне за чуткое, внимательное, прекрасное отношение и моральную поддержку в период сложной беременности. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде.

Семья ХОХЛОВЫХ, СУХИНИНЫХ

Администрация, дума, совет ветеранов Бегишевского сельского поселения сердечно поздравляют юбиляров и именинников, родившихся в мае:

КУРМАНАЛИЕВУ Нурикамал Мухаметчановну – с 80-летием,
РОМАНОВУ Татьяну Михайловну и БИКШАНОВА Абдулхабира Саликовича – с 60-летием,
ЧАЛКИНУ Ленизу Абайдулловну – с 50-летием,
ГАФУРОВУ Хадичу Ахметовну,
АЙСИНУ Шафхию Сакировну,
АБДУЛЛИНУ Нурию Фахрутдиновну,
МАХМУТОВУ Сатлхаян Зияовну,
ОДИНЦЕВУ Тамару Федоровну,
ДОЗОРОВА Владимира Яковлевича,
КАРМАЦКИХ Галину Ивановну,
ИВАНОВУ Людмилу Николаевну,
АМИНОВУ Фариду Ахметсафаевну,
ХАМИДУЛЛИНА Наилу Бариевичу,
КУРМАНДАЕВУ Мачиту Шайхисламовну,
КУРМАНДАЕВУ Алию Салыховну,
ЯБЛОНСКУЮ Нурию Атыковну,
МУЧИПОВУ Клару Абубакировну,
ГАФУРОВА Ахмета Халимовича,
АЛИМОВА Ислама Туктасыновича,
ХИСМАТУЛЛИНУ Амину Исхаковну,
КУРМАНДАЕВА Ибрагима Вахитовича,
КОНДИНКИНА Валерия Алексеевича,
АЙТМУХАМЕТОВА Фанилю Сагитдиновича,
КОЛЧАКОВА Халитутлу Нагитутловича.

Пусть все оттенки радости
Подарит день рождения
И будет долго праздничным,
Прекрасным настроением!
Пусть все мечты исполнятся!
Пусть радость не кончается
И в жизни яркой, солнечной
Желания сбываются!

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, с. Миткинское, ул. Школьная, 16 «а», ориентировочной площадью 1277 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
2. Тюменская область, Вагайский район, д. Трушниковка, ул. Трушниковская, 10 «б», ориентировочной площадью 4000 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
3. Тюменская область, Вагайский район, д. Трушниковка, ул. Трушниковская, 10 «а», ориентировочной площадью 4000 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;
4. Тюменская область, Вагайский район, д. Степановка, ул. Рабочая, 14 «а», ориентировочной площадью 5000 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105

РЕМОНТ холодильников на дому.
Телефон 89526734573.

ПРОДАМ настенный газовый котел DGB-100 MSC, 4-конфорочную газовую плиту 6М «Дарина», счетчик газа Гранд-4ТК, б/у, три года. Телефон 89199419127.

Первичная профсоюзная организация Юрминской средней школы от всей души поздравляет замечательного учителя САФИУЛИНУ Гульнару Айзатовну с 55-летним юбилеем.

Уважаемая Гульнара Айзатовна!

От всей души поздравляем Вас с юбилеем! Желаем впереди яркой, полной прекрасными событиями жизни. Пусть каждый день дарит радость и массу положительных эмоций. Желаем Вам крепкого здоровья, вдохновения, успехов всегда и во всём!

Юбилей – это круглая дата и большое торжество в жизни каждого человека. Пусть он будет добрым, искренним и волнительным.

Пятьдесят пять – прекрасный возраст

Для женщины, которая верна

Себе, семье, работе, близким,

Ведь жизнь еще не выпита до дна

И впереди еще свершений много,

И радостей, и счастья, и забот.

Здоровья и благословения от Бога

Желаем Вам! И дел – невпроворот!

Чтобы не было времени плакать,

И грустить, и болеть – никогда!

Лишь любовью и радостью светлой

Дни наполнены были всегда!

Председатель ППО Лена УРАЗАЕВА



Администрация, дума, совет ветеранов Касьяновского сельского поселения поздравляют майского юбиляра

МУХИНА Владимира Алексеевича – с 65-летием

и именинников:

ПОЛЯКОВА Георгия Васильевича,

ШАРАПОВА Георгия Федоровича,

КРИВАНКОВА Петра Михайловича,

МУХАЖАНОВУ Иктому Закировну,

БИКШАНОВУ Хамиду Накильевну,

ГАЙСИНА Фариду Ханановича,

АЗАНОВА Саймитдина Сахтадиновича.

Мы от души вас поздравляем,

Здоровья, бодрости желаем,

Успехов новых и побед,

Счастливей жизни, долгих лет.

Ведь каждый год вам чем-то дорог,

Хоть дни стремительно летят.

Пусть будет жизнь до края полной,

Без огорчений и без бед.

И чтобы счастья и здоровья

Хватило вам на сотню лет!

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ летнего товара: блузы, юбки, брюки, платья. Приглашаем за покупками. ТЦ «Южный», пав. 26 «Стрекоза».

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛА ВАГАЙ

Убедительная просьба не выкладывать мусор в кюветы, вывоз мусора на полигон твердых бытовых отходов (свалка) должен осуществлять сам хозяин. За допущенные правонарушения владельцы будут привлечены к административной ответственности.

ОТДЕЛ ПО УПРАВЛЕНИЮ

Администрация, депутаты, совет ветеранов Птицкого сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти вдовы участника Великой Отечественной войны

МИНГАЛЕВОЙ
Антониды Андреевны.

МАГАЗИН СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ
19 мая
Вагай с 13 до 14 Аптека №29, ул. Ленина, 23
Аналоговые от 9 500 рублей
Цифровые от 12 000 до 25 000 руб.
Усилители звука от 3 500 до 7 500 руб.
Производство: Россия, Германия, Швейцария
Обмен старого аппарата на новый с доплатой!
Ремонт слуховых аппаратов, рассрочка без участия банка
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявки по тел. 8 (912) 756-57-06 (звонить заранее)
Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.
Св-во № 1131841005779, выд. ИФНС г.Ижевск Товар сертифицирован ООО «РАДУГА».

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ
Телефон 89120773553.

ТЕПЛИЦЫ УСИЛЕННЫЕ
Телефон 89129966888.

СРОЧНО ПРОДАМ 2-комнатную квартиру в центре Вагай, частном доме, отопление, вода, земля, гараж. Телефон 89504995445.

РЕМОНТ холодильников, морозилок, стиральных машин на дому. Гарантия. Лицензия. Тел.: 89044935183, 89199523555.

ПРОДАМ а/м «Нива» 2012 года выпуска, в хорошем состоянии+новую зимнюю резину. Звонить по телефонам: 89026209309, 89526748091.

МОНТАЖ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН. Изготовление москитных сеток. Изготовление деревянных окон, дверей. Оконное стекло по вашим размерам. Телефон 89526704664.

ПРОДАЕТСЯ в с. Вагай-северный 3-комнатная квартира в 2-квартирном деревянном доме, 66.7 м². Газовое отопление (кочегарка отдельно), вода и сан. узел в доме. Дом утеплен, обшит, крыша новая (метал.). Земельный участок 500 м², баня, 2 стайки, гараж (11х4), летняя кухня, ледник, картофельная яма (под крышей), погреб, сарай. (Все в хорошем состоянии). Теплица (3х4), поликарбонат. Плодово-ягодные насаждения (яблоня, слива, малина, смородина, жимолость, облепиха, крыжовник, клубника), все плодоносит. 2100 тыс. руб. Телефон +79199299694.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Дубровное, возможно за материнский капитал. Телефон 89026224267.

ПРОДАМ емкости под септик. Земельный участок в с. Касьяново. Телефон 89504892307.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок, 10 соток, имеется жилое помещение, 20 м², можно под строительство. Телефон 89129981334.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 15.05.2017 г. Тираж 2415. Заказ 1115. Объем - 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+



АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мы в Вк